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Proiectul Erasmus+ "EMPATHY IN CULTURAL
INTERACTION"  Diseminare Mobilitate TURCIA

      În perioada 16-20 ianuarie
2023, a avut loc la Istanbul,
Turcia, a patra întâlnire a
Proiectului Erasmus+ „Empathy
in Cultural Interaction”.
Echipa Școlii Gimnaziale nr.103
profesori:
RAMONA ENESCU
ECATERINA DAMIAN
MIOARA BÎRSAN
ANA-MARIA GAGNIUC
elevi:
DAVID PĂDURARU
BOGDAN BRATU
RĂZVAN LOPOTARU
ERIC CRĂCIUN

             În data de 15 ianuarie 2023, am plecat către Istanbul cu avionul,
entuziaști și bucuroși ne-am luat la revedere de la părinții copiilor. Am ajuns
într-o ora și un sfert în Turcia. A fost ca și cum făcusem un pas de uriaș. Intr-
o oră și un pic sărisem dintr-o țară în alta. Nici nu am realizat cum a trecut
așa repede ora aceea în avion. Cei de la compania aeriană Turkish Airlines,
au fost foarte amabili. La un zbor atât de scurt, am primit mâncare, sucuri și
cafea. Am avut ca la zborurile lungi, fiecare câte o tabletă cu căști încărcată
cu filme noi și diverse alte informații. La coborârea din avion, am avut
surpriza plăcută să fim așteptați de profesorii și familiile copiilor din Turcia.
Am început aventura celei de-a patra întâlniri de proiect cu o zi perfectă și a
continuat așa toată săptămâna. O mobilitate de proiect foarte frumoasă,
am trăit o experiență de neuitat!
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Proiectul Erasmus+ "EMPATHY IN CULTURAL
INTERACTION"  Diseminare Mobilitate TURCIA
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Vizita la Palatul Dolmabahce - ISTANBUL

     Palatul Dolmabahce a fost construit
din marmura alba de arhitectul armean
Garabet Amira Balyan pentru sultanul
Abdulmedid si detine elemente de stil
arhitectural rococo, neoclasic si baroc-
mixate cu arhitectura traditionala
otomana.

Un loc aparte îl
ocupă „Camera lui
Attaturk” situată în
fosta secțiune a
Haremului. Aici, pe
10 noiembrie 1938,
la ora 09:05, s-a
stins din viață așa-
zisul „părintele
turcilor”. 
În semn de omagiu,
toate ceasurile din
palat au fost oprite
și setate la 09:05
după moartea sa.



Proiectul Erasmus+ Experiența mea in Turcia 
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         După ce am venit din proiectul
Erasmus sunt mândru să spun că am
întâlnit oameni minunați și mi-am făcut
prietenii pe viața. Proiectul acesta nu
este numai organizat doar ca să vezi
diferite peisaje, este organizat ca să
legăm prietenii să vedem diferite culturi
și să învățăm să respectăm. 
          Pentru mine nu locul este cel mai
important ci persoanele cu care sunt,
aceștia definesc o experiență unică. 
        Turcia este o țară plină cu peisaje
superbe dar are și dezavantajele ei.
Închei această exeperiența din care am
avut norocul să fac parte cu zambetul
pe buze și doresc să particip din nou.                    

 Bogdan Bratu clasa a VII- a A
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Proiectul Erasmus+
 "EMPATHY IN CULTURAL INTERACTION" 

Experiența
mea in
Turcia 

de RĂZVAN
LOPOTARU
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ERASMUS- O experiență minunată în Turcia!
 David Paduraru
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Diseminare Mobilitate TURCIA
        În data de 3 februarie 2023, la orele 11, a avut loc ședința de diseminare a
proiectului Erasmus+ "EMPATHY IN CULTURAL INTERACTION". Elevii implicați în proiect
ne-au povestit cum s-au simțit în săptămâna petrecută la școala din Turcia. Iată câteva
imagini de la întâlnirea echipei de proiect, la sala Leonardo. Am avut onoarea de a avea
invitați speciali care au asistat la mica noastră întrunire.
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Cenaclul „De-a cuvintele...”poveste în lanț 
 „Un Crăciun ...obișnuit?”

         Întunericul stăpânea pretutindeni, toți dormeau, din celelalte camere auzindu-se
câte un sforăit monoton. Băiatul se foia în așternuturi, când, dintr-o dată, se auzi un
zgomot puternic de sub pat. Alexandru, căci așa se numea băiatul, sări ca ars, cu
urechile dureros de ciulite, cu inima bătându-i în gât și cu ochii larg deschiși. Așezat în
genunchi, se aplecă peste marginea patului, ținându-și respirația și încercând să vadă ce
era dedesubt. Tot aplecându-se, își pierdu echilibrul și căzu ca un bolovan ce se rostogoli
fix sub pat.
-Ce faci, frățioare? Cum ai aterizat aici?
Alex țipă  holbându-se în jur. Nu mai era sub patul său! Era într-un spațiu cu arbori înalți,
cu mușchi gros și umed, luminat de două luni argintii. Era înconjurat de niște ființe mici
și verzui, ca niște ciuperci, cu niște ochi mari și strălucitori, care îl priveau zâmbind
mirați.
-Ce faci, frățioare? Spune ceva!
-Aăăăă… unde sunt? Ce s-a întâmplat?
-Tu să ne spui! Tocmai ce-ai căzut din cer!
-Cer? Care cer? Eu am căzut din pat… Totuși, unde sunt și … cine sunteți?
Un hrib bâtrân își făcu loc printre ei și le spuse sfătos:
- Dragilor, mâine noapte, în lumea oamenilor se întâmplă miracole și se deschid porți
către alte lumi. Când am bătut gongul pentru reuniunea noastră, am forțat deschiderea
porților de la noi, mai devreme, iar băiatul a căzut printre ele.
- Și eu ce fac acum? Cum mă întorc?
- Nu știm cum, dar vom încerca să te ajutăm!
- Dar de ce te grăbești să pleci, ce-i așa grozav în lumea ta?
- Păi…, Crăciunul! 
- Crăciunul, ce-i Crăciunul? Se auziră murmure nedumerite printre ciupercuțele verzi.
- Crăciunul cu cadouri și cu prăjituri! Și cu bradul cu globuri și beculețe… Crăciunul e o
sărbătoare magică de care ne bucurăm în fiecare decembrie. În noaptea de Ajun, Moș
Crăciun ne aduce tuturor, mici și mari, cadouri pe care le așază sub bradul împodobit. E
o tradiție prin care ne amintim de Nașterea Domnului Iisus.
Chipurile ciupercuțelor erau stâpânite de nelămurire: auziseră un nume care le înfioră:
-Moș Crăciun? … Ai spus Moș Crăciun? Nu se poate, sigur e o greșeală…
-Moș Crăciun e un om rău. Din cauza lui suntem ciuperci, el ne-a blestemat!
Alex rămase o clipă mut, dar clipind repede din gene, își reveni și spuse:
-Dar ce-ați făcut atât de rău de l-ați supărat în așa hal? De obicei, pedeapsa lui e să te
treacă pe lista obraznicilor și să te umple de cărbuni.
-E-adevărat că am fost răi… Și ca să ne dăm în petec până la capăt, ne-am dat peste cap
să punem mâna pe listă și am și ars-o. Moș Crăciun ne-a transformat în ființele astea
mărunte după chipul și asemănarea faptelor noastre.
Se făcu liniște deplină, semn că toți se gândeau la soarta lor nefericită.



      -Ei, zise hribul cel bâtrân, asta este povara noastră. Dar pentru că se pare că nu ești
chiar atât de rău – văd că Moșul nu te-a transformat în ciupercuță – o să te ajutăm să
ajungi acasă. Așa mai facem și noi o faptă bună.
-Mulțumesc din suflet! Eu ce să fac pentru voi? Cum să vă răsplătesc? 
Între ciupercuțe se stârni mare forfotă:
-Să ne ajute la spălatul vaselor!
-Ba nu, să ne curețe scorburile!
-Mai bine să ne vorbești despre Domnul Iisus!
Alex stătu puțin pe gânduri, își drese glasul și începu cu o voce gravă:
-Demult, demult, oamenii erau răi, negri la suflet și plini de păcate. Ca să-i mântuiască, s-
a născut pruncul Iisus, care a adus speranță și multă iubire. Acum știu: de aceea vreau
acasă!Vreau să-mi îmbrățișez familia cu iubire și să fiu mângâiat de iubirea ei… 
Glasul îi fu sugrumat de lacrimi și nu mai putu să spună nici un cuvânt. Ochii tuturor se
umeziră și, ca la un îndemn, toți începură să se îmbrățișeze și să-l îmbrățișeze pe băiat.
Alex se simțea copleșit, fiind și fericit și, totuși, și atât de trist.
O adiere de vânt trecu printre ei, aducând pe aripile sale clinchete de clopoței:
-Ho, ho, ho! Ce faceți, ciupercuțelor? Ia uite-l și pe Alex! zise Moșul cu fața scăldată în
zâmbet. Taaare mă bucur că, în sfârșit, ați înțeles esența Crăciunului! Meritați să fiți
iertați! Ho!Ho! Ho! Bibidy - babidy- boo! Și Moșul dispăru…
Alex simți o durere puternică la frunte și frecându-se, se trezi sub pat. Ieși buimac de
acolo și merse în sufragerie, unde bradul de Crăciun lumina cu podoabele sale camera. 
-Ce vis ciudat… dar ce-o fi asta? 
Pe crengile cu ace verzi, se legănau delicat fulgi de zăpadă ce purtau chipurile
ciupercuțelor. În vârf, hribul transformat în stea strălucea cu putere, într-un curcubeu de
culori. Alex începu să plângă, căci înțelese că scăpase ca prin urechile acului… Apoi simți
îmbrățișarea caldă a mamei și sufletul îi fu inundat de iubire. Era acasă, cu ai lui, afară
ningea și sub ferestre se auzeau glasurile colindătorilor: „Astăzi s-a născut Hristos….”…

                                       
Autori – membrii cenaclului „De-a cuvintele…” :

Bițan Irina – cl. a VII-a A
Bolozan Karina – cl. a VII-a A

Bratu Bogdan – cl. a VII-a A
Dănăilă Sara – cl. a VII-a A

  Dobroiu Eduard – cl. a VII-a A 
Pacilă Emil – cl. a VII-a A

Plesnilă Lavinia – cl. a VII-a A
Sava Elena – cl. a VII-a A

Vasile Krina – cl. a VII-a A
   prof. Îndrumător - Veronica Niță
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Cenaclul „De-a cuvintele...”poveste în lanț 
 „Un Crăciun ...obișnuit?”
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prof. limba și literatura română - Veronica Niță
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      Românii sărbătoresc pe 15 ianuarie Ziua
Culturii Naționale. Această dată este ziua în
care s-a născut poetul național Mihai Eminescu.
În fiecare an, acest eveniment se desfășoară ca
un omagiu adus personalităților emblematice
ale României, precum și valorilor culturale,
printr-un proiect de lege.



Arhire Eduard , ONSS Șah , locul 5 -
mențiune - faza pe sector
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Geanta Alexandru Valentin,
clasa a VIII a A , ONSS Tenis de

masa, locul 1 faza pe sector
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15 ianuarie 2023
     Clasa a V-a A l-a sărbătorit astazi pe Mihai Eminescu!
Felicitări dnei. prof. Mihaela Vatamanelu.



„Întâlnire cu Brâncuși” - desen

     Ziua Națională Constantin
Brâncuși este marcată în fiecare
an la data de 19 februarie - ziua
nașterii marelui sculptor român.
Astfel, data de 19 februarie este
un prilej deosebit de a sărbători 
 contribuția acestuia în
sculptura modernă.
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Ziua Siguranței pe Internet 
 7 februarie - Campanie pentru
siguranța ta!

     Ziua Siguranței pe Internet
se desfășoară anual, în luna
februarie. În anul 2023,
această zi va fi sărbătorită
marți, 7 februarie. Scopul
acestui eveniment este de a
promova conștientizarea
utilizării în siguranță a acestui
mediu, internetul. 

Ziua Națională Constantin BrâncușiZiua Națională Constantin Brâncuși
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Sărbătorind Mica Unire din 24 ianuarie 1859 sub
conducerea lui Alexandru Ioan Cuza

Stabilirea capitalei la București, 
Unificarea serviciilor de vamă, telegraf, a cursului monetar, a
armatei
Crearea Comisiei  Centrale de la Focșani

În ianuarie 1862 s-a format primul guvern unic al Principatelor
Unite și o singură adunare legiuitoare;
1863 – a fost adoptată legea secularizării averilor mănăstirești;
S-a instituit drapelul naţional

Legea agrară (1864)
Legea pentru instrucțiunea publică
Adoptarea Codului civil și Codului penal
Recunoașterea autocefaliei Bisericii Ortodoxe Române 

disciplina Istorie - Schema lecției prof. Doina Giorgescu
 

Domnia lui Alexandru Ioan Cuza (1859-1866)
   Are două etape importante: consolidarea unirii și marile reforme.
1.Consolidarea unirii (1859-1862) 
  Primul pas a fost lupta pentru recunoașterea dublei alegeri de
către Marile Puteri. Aceasta a fost obţinută în august 1859.
  Poarta recunoaște unirea Principatelor Române, dar numai pe
timpul domniei lui Alexandru Ioan Cuza (1861). 
   Al doilea pas a fost realizarea unirii politice și administrative prin
următoarele măsuri:

2. Marile reforme (1862-1866)
Domnia constituţională (1862-1864)

    Lovitura de stat din 2 mai 1864 - a reprezentat dizolvarea Adunării
legiuitoare care se opunea reformei agrare și adoptarea, prin
plebiscit, a unei noi constituţii, Statutul Dezvoltător al Convenţiei de
la Paris și a unei noi legi electorale.
    Domnia autoritară (1864-1866) - reprezintă perioada în care s-au
adoptat cele mai importante legi din timpul domniei lui Alexandru
Ioan Cuza:

3. Abdicarea (1866)
   Opozanţii lui Alexandru Ioan Cuza, nemulţumiţi de modul de aplicare
a reformelor și de ritmul acestora, au format o alianţă numită
monstruoasa coaliție, care urmărea detronarea domnului.
      În 11 februarie 1866 a avut loc lovitura de stat prin care un grup
de militari și oameni politici l-au obligat pe Alexandru Ioan Cuza să
abdice și să părăsească ţara.
    Conducerea Principatelor Unite a fost luată de o locotenenţă
domnească formată din Lascăr Catargiu, Nicolae Golescu și
colonelul Nicolae Haralambie.

sursa : https://rosioru.ro/cuza/index.html
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         Elevii Școlii Gimnaziale nr. 103 au lucrat împreună cu doamnele prof. de
lb.română Veronica Niță, d-na prof. de religie Minodora Cîrstoiu, d-na prof. de
desen Magda Spătărelu și d-na Coșoveanu pentru organizarea unui târg de Sf.
Valentin la noi în școală. Vă prezentăm câteva imagini cu ceea ce au realizat
împreună cu afișul evenimentului.
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 Rezultatele obținute la Concursul vocal instrumental faza pe
sector, desfășurat la Școala Gimnazială Principesa Margareta.
Grupul Flori de dor și Maia Ștefăniță au luat locul I  și s-au

calificat la concursul pe municipiu 
iar grupul Stejarii locul II. Felicitări!

Concurs vocal instrumental
Prof. ed. muzicală Mioara Bârsan
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Activitate cu clasa a V-a A la 
Desen artistic si educație plastică

Prof. Magda Spătărelu
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Ora de engleză. Cele mai frumoase proiecteOra de engleză. Cele mai frumoase proiecte    
prof. Enescu Ramonaprof. Enescu Ramona

Clasa a II-a B
Sofia,
Ana,

Eduard.
 

 cls. a IV-a A 
Alexia Pena,

Maria Lixandru, 
Maia Ștefăniță.
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Concurs național “Alege! Este dreptul tău”
Informare elevi

Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor 
Ministerul Educaţiei 

TEMĂ CONCURS: 
Provocarile comerțului online pentru tânărul consumator
TEMĂ PENTRU DESENE: 
Realizarea unui desen / creație grafică reprezentând o pagină web de comercializare a unui produs 
ORGANIZATORI:  

CALENDAR: 
Pentru elevii claselor pregătitoare – clasele a VIII-a (desen/creație grafică) 
• Etapa pe școală: 1-28 februarie 2023 
• Etapa județeană/pe municipiul București: 1-31 martie 2023 
• Etapa națională: iunie 2023

Argument: Concursul ,,Alege! Este dreptul tău" a debutat in anul 2000, in cadrul unui cerc al
tinerilor consumatori din cadrul Liceului Economic,,A.D. Xenopol", cu sprijinul Autorității
Nalionale pentru Protectia Consumatorilor. Concursul s-a bucurat de succes in rândul elevilor
și al profesorilor incă de la inceput, crescând in fiecare an ca dimensiune și ca număr de
participanti.  

Concursul ,,Alege! Este dreptul tău" va fi organizat pe următoarele categorii: 
- clasele l-Vl; 
- clasele Vll- Vlll; 
- clasele lX - Xl.

PROIECTE CLASA VIII-A  și VIII-B

Pelin Ionuț Alexandru

https://anpc.ro/castigatorii-concursului-national-alege-este-dreptul-tau-editia-2022/
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Concurs național “Alege! Este dreptul tău”
Realizarea unui desen reprezentând o pagină web de comercializare a unui produs 

https://anpc.ro/castigatorii-concursului-national-alege-este-dreptul-tau-editia-2022/
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În așteptarea sărbătorii " Sfinții 40 de mucenici din Sevastia ".

           Vineri 3 martie de Ziua porților deschise sub îndrumarea d-nei prof.
Minodora Cîrstoiu elevii clasei  a IV-a A și elevii clasei a VIII-a A au făcut mucenici.
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Ziua porților deschise 
"Jucării din materiale reciclabile " - clasa a IV-a A

prof. înv. primar Manole Cristina
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Scoala în....RELIEF. Ghici ghicitoarea mea/Ce forma de relief e ea??
clasa a IV-a B - prof. înv. primar Sabina Giba-Stoica
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